
ROBINK
INDUSTRIELE ONTVETTER
DEGRAISSANT INDUSTRIAL
ROBINK  is uitermate geschikt voor het reinigen van uit-
hangborden, polyester, geschilderde oppervlakken enz. 
Verwijdert moeiteloos het hardnekkigste vuil zoals nicotine 
van filters, ventilatoren, dampkappen, tegels en vloeren. 
Economisch, veilig en snelwerkend. Mild voor de huid.

GEBRUIKSAANWIJZING
1 deel op 200 delen water: reiniging van alle soorten glas-
werk, ruiten en spiegels.
1 deel op 70 delen water: reiniging van roestvrij staal, 
chroom, metalen en gepolierde meubelen.
1 deel op 40 delen water: reiniging van alle soorten vloeren; 
marmer, vinyl, plastic, muren, plafonds,  deuren, leder en 
alle bekledingsstoffen.
1 deel ROBINK op 20 delen water: ontvetting en reiniging 
van alle sanitair, keukenmateriaal van restaurants; damp-
kappen en -filters, fornuizen, luchtkokers, frigo’s, vuilnis-
bakken en allerhand rollend materiaal.
1 deel ROBINK op 10 delen water: reiniging van bloed-, 
wijn-, olie-, was-, alcohol-, nicotine- en koffievlekken. 

Deze gegevens zijn verstrekt voor algemeen onderhoud. 
Bij hardnekkige vervuiling gelieve de dosis te verhogen!

ROBINK est un produit pour le nettoyage des enseignes, 
des surfaces peintes, polyester etc. Enlève sans problème 
la saleté la plus tenace des filtres à nicotine, des ventila-
teurs, aérations, broches, friteuses, carreaux et sols. Eco-
nomique, sûr et a effet rapide. Doux pour la peau.

MODE D’EMPLOI
1 part pour 200 parts d’eau: nettoyage de toutes sortes de 
verrerie.
1 part pour 70 parts d’eau: nettoyage de l’acier inoxydable, 
du chrome et des meubles polis.
1 part pour 40 parts d’eau: nettoyage de toutes sortes de 
sols.
1 part pour 20 parts d’eau: dégraissage et nettoyage de 
tous les sanitaires, le matériel de cuisine des restaurants 
; les hottes aspirantes et leurs filtres, les cuisinières, les 
conduits d’aération, les frigos, les poubelles et toutes les 
sortes de matériel roulant.
1 part pour 10 parts d’eau: nettoyage des taches de sang, 
de vin, d’huile, de cire, d’alcool, de nicotine et de café. 
Ces données ont été fournies pour un entretien courant.  
Dans le cas d’un encrassement persistant, veuillez aug-
menter la dose!
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NL GEVAAR Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. Beschermende handschoenen, beschermende kleding, oogbescher-
ming, gelaatsbescherming dragen. NA INSLIKKEN: de mond spoelen GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE HUID (of het 
haar): verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Huid met water afspoelen/afdouchen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzich-
tig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Onmiddellijk 
een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. Inhoud/verpakking afvoeren volgens de plaatselijke / regionale / nationale / interna-
tionale voorschriften. Bevat: Natriumlaurylsulfaat Dinatriummetasilicaat Ethyleendiaminetetraazijnzuur, 4Na. FR DANGER Provoque 
de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipement de protection des 
yeux/du visage. EN CAS D’INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement 
tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l’eau ou se doucher. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs 
minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement 
un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale. 
Contient: Laurylsulphate de sodium métasilicate de disodium éthylenediaminetétraacétate de tétrasodium. DE GEFAHR Verursacht schwere Verätzungen 
der Haut und schwere Augenschäden. Schutzhandschuhe, Schutzkleidung, Augenschutz, Gesichtsschutz tragen. BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. 
KEIN Erbrechen herbeiführen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser 
abwaschen oder duschen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach 
Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. Inhalt/Behälter gemäß lokalen / regionalen / nationalen / 
internationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen. Enthält: Natriumlaurylsulphat Dinatriummetasilikat Tetranatriumethylendiamintetraacetat.
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